ohe % ol 5 gZGe] st o] opd AL BE M2Ae
© % o] Zoj7h g,
© Al 2te] 2717k 24U,
© Al ¥l Zoj7h gy,
® % 2te] 27)7h e,
® o 7ol 90 YU,
ONORC ® 0,60 ® ©0,©

® O, ©, o ® ©,6, 0




@ 15cm, 15cm, 10cm @ 18cm, 18cm, 4cm

® 10cm, 10cm, 20 cm @ 14cm, 14cm ,12cm

® 16cm, 16 cm, 8cm



(A 27)

a
{[z
R

=
T

@ Al wel Zeolrt =

T 60° Yyt

=
.

@ Al 7ol 27)



@ Al 7o) 2717 24,



F2He ey e,

@ 4714 2) A 7to] B 4

® A7go A ol 2
@ 4710l A 7t %



A A2AQ.,

® 0,6,

© 0,6,
B O, ©

©00e
@ ©, e



Qo] Aalo] 2747} 84, 44 AR Ae)e] $47} 15, 24 S 22 2]
S:717h 3, 4% AR A=) 9] 247} 359 48 oAl @

e =
c



1A 1 Q&

MAH

m JY7F?

Yt

o] oA 0.4m = AH&5}






o_E

2
6

Nej
+
0[O
[ae]
©
27H5,7
™ &\
+ +
3714,7
w13
Q@ ©
O |-
N[O
™
+
+2,7
MO ©
o\l Yol
@ ©



WAS SHALL.

thg £4:)

1 5 3 1
= = 4— 4=
@ 57 ® 57 @ - ® =

3
52
®7



AN <Fen | <

(2) 3
(2) 3

A NO<H 0

@ (1)3
@ (1)2

o o —



o9l

Jotele] RAR 50 ke Ik B9 2AZ 2] ke

9 RAE Z kg OW TIHAL

kg



14. QoI AR ARE 1k, ARSI $AF7A Al
Sk, Mol A AT A7 A SR A2k 31 kn Y
o}, AN SH7tA] Aelg FotAlL.

3 3 3
©) 1Ekm @) 21—Okm ® 31—Okm

3
@ 4Ekm ® 5—km



2 UEALL.

4
4

i

<
g

oln

287
1000




(1) @ & 4rtE Yefl=A] Fotr] e
= 5 AR AA Q.

@ (1) 0.01 (2) 0.12,0.12 @ (1) 0.01 (2) 0.13,0.14
@ (1) 0.01 (2) 0.14,0.13 @ (1) 0.1 (2) 0.13,0.13

® (1) 0.1 (2) 0.14,0.13



17.

1.342 - 0.762

SELECEEE
© 2549 Aelg
A

CEEERE

I

zepgoz Aurgn
wro] BAIE 4y
He

St

X A

=
s
T

M)

=

DO=20=20 00000 00=>0=06

@®O=20>0 0OGOO0=>0=20



|& SHA 2.

Tl

=l

-
4

A

94

7.05
—1,982



19. ©ojA 215 =2034kmE T3, 1d= 4.38km S
2 km ©] @ =A] A=HHE AR

=
=%

= km

23U 7t



20. Ogtll >, = <2 YWA HEOA Q.

0.64 4+ 0.18 © 0.81 - 0.09




ol

QU742

s
=¥



22. 54| =S T WH BE ALgSL] 25 A e 28 BE 1), 54
MOZ 8 58 PoAL. (& 257 ofd) B Aol 0 o] 0
%)

B]]o][7][]
Qe



23. G0l FH7)E 45 442 ehiA e,

572 573 574 1 575



24. [ ] okl Solkt Ime 2R T FokAL.

4892+217<70 |t




25.

Q&2 FAT} 7}

F20] Wb vk
kglA] LSHA] 2

Be
"

o]

=
==
LS

kg

ol
-
o 57

o] BALE 2.19kg YUt B ol
7} 1.27kg ol 2tH, Ho] TA =

=

=
1—
™
=



